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第２３回 葛城市地域公共交通活性化協議会 会議録

開催日時 令和元年１２月２３日（月）午前１３時３０分

開催場所 葛城市役所新庄庁舎２０４会議室

欠 席 者 吉川修市委員、永田孝士委員、伊東知久委員、山下博史委員

議事

１ 開会

（事務局）

〇ただ今より葛城市地域公共交通活性化協議会を開会いたします。開会にあた

りまして、会長の阿古葛城市長よりご挨拶申し上げます。

２ 会長挨拶

○本日は年末のお忙しい中、葛城市地域公共交通活性化協議会にご出席いただ

きまして、心より御礼を申し上げます。本協議会につきましては、令和元年

に大きな変化がございました。10 月１日から予約型乗合タクシー方式を導入

させていただいたところですが、約２ヶ月経ったところです。その中で、い

ろいろなご意見を頂戴している次第でございますので、委員の皆様からもご

意見を頂戴いたしまして、改善するところがあるのであれば、改善していき

たいという思いでございます。よろしくお願いいたします。

３ 報告案件

（議長）

〇それでは、ただ今より私が議長を務めさせていただきます。議事がスムース

に運びますよう、皆さまのご協力をお願いします。

まず、最初に報告案件（１）について、事務局より説明を求めます。

（事務局）

〇報告案件（１）葛城市公共交通の利用状況につきまして、報告させていただ

きます。資料１をご覧いただけますでしょうか。

【資料１説明】

（議長）

○ただ今、事務局より報告のありましたことについて、何かご質問等はござい
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ますか。

（議長）

○ないようでしたら、報告案件（２）について、事務局より説明を求めます。

（事務局）

〇報告案件（２）葛城市の公共交通に関するアンケート調査につきまして、報

告させていただきます。資料２と資料３をご覧いただけますでしょうか。１

０月から運行を開始しております「予約型乗合タクシー」の利用実態の調査

を目的として、予約型乗合タクシーに乗車された方を対象とした、アンケー

ト調査を資料３により、実施をさせていただきました。資料４の集計結果を

ご覧いただけますでしょうか。

【資料２、資料３、資料４説明】

（議長）

○ただ今、事務局より報告のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

（議長）

○ないようでしたら、協議案件（１）について、事務局より説明を求めます。

４ 協議案件

（事務局）

〇それでは、協議案件（１）地域公共交通確保維持改善事業の事業評価につき

まして、説明させていただきます。資料５と資料６をご覧いただけますでし

ょうか。

【資料５、資料６説明】

（議長）

○ただ今、事務局より報告のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

（議長）

○ないようでしたら、協議案件（１）事業評価につきましては、事務局の方で、
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近畿運輸局への報告をお願いします。

続きまして、協議案件（２）につきまして、事務局より説明を求めます。

（事務局）

○それでは、協議案件（２）予約型乗合タクシーの運行内容の変更につきまし

て、説明をさせていただきます。

１０月より実証運行を開始しております、「予約型乗合タクシー」の利用状況に

つきまして、資料７に基づきまして、システム科学研究所の加藤より説明をさ

せていただきます。

【資料７説明】

続きまして、資料８をご覧いただけますでしょうか。

【資料８説明】

（議長）

○ただ今、事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

○資料７、2 ページの予約型乗合タクシーの利用状況で、「0.3 人／便」とある

が、どういうカウントをしているのか。予約があったときにだけ走らせてい

るので、「１人／便」以上になるのではないか。

（事務局：副市長）

○2ページの「0.3 人／便」といのは、予約のなかった便も含めた全運行回数で

利用者数を割っているので、このような数字になっている。1ページの表の右

下に、利用者があった「運行１回あたりの利用者数」を整理させていただい

ており、こちらは「１人／便」以上の数字となっている。

（議長）

○他にないようでしたら、協議案件（２）につきましては、ご承認をいただい

たということですので、協議案件（３）予約型乗合タクシーの運行内容の変更

に伴うスケジュール（案）につきまして、事務局よりお願いします。

（事務局）

○協議案件（３）予約型乗合タクシーの運行内容の変更に伴うスケジュール（案）
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につきまして、事務局より説明させていただきます。資料９をご覧いただけ

ますでしょうか。

【資料９説明】

（議長）

○ただ今、事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

（議長）

○ないようでしたら、本件につきましては、ご承認をいただいたということで

すので、事務局の方で近畿運輸局等への手続きを進めていただくようお願い

します。続きまして、協議案件（４）その他につきまして、事務局よりお願

いします。

（事務局）

○協議案件（４）その他は、次回の協議会の日程についてでございます。３月

下旬に当協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いいたします。

以上でございます。

（議長）

○次回の会議につきましては、３月下旬での開催を予定しているとのことです

ので、事務局で日程を調整し、速やかに案内できるようにお願いします。

５ 閉会

（議長）

○以上をもって、第２３回葛城市地域公共交通活性化協議会を閉会します。

ありがとうございました。


